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12 травня 2018 року у с. Мала Іловиця Шумського району Тернопільської області
відбулось урочисте богослужіння з нагоди молитовного вшанування пам’яті святого
преподобного схиігумена Амфілохія Почаївського – великого святого українського
народу, який ще за життя зцілював душі та тіла тисяч людей. 

      

   Це він у своїй маленькій капличці на цвинтарі приймав щодня до п’ятиста хворих і
знедолених. Це він сам про себе говорив: «Знаю, хто до мене йде, що у нього болить й
скільки йому жити». І це він своїми гарячими молитвами до Бога та добрим батьківським
благословенням обіймав нашу землю у найважчі її часи. назавжди у віках прославив нашу
українську землю.

  

   Святкову Божественну Літургію очолив архиєпископ Тернопільський і Кременецький
Нестора у співслужінні єпископа Тернопільського і Теребовлянського Павла та
численного духовенства з Тернопільської, Волинської, Рівненської,
Дрогобицько-Самбірської, Хмельницької, Львівської та інших єпархій УПЦ Київського
Патріархату.

  

   Від Дрогобицько-Самбірської єпархії на святі взяли участь паломники на чолі з
благочинним деканом Самбірського району отцем Миколаєм Бухнієм і настоятелем
парафії святого рівноапостольного великого князя Володимира м. Новий Калинів
священиком Ярославом Фабіровським.

  

   Під час Богослужіння архієпископ Нестор рукоположив іподиякона Віктора
Урбанського в сан диякона.
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   Голова Тернопільської ОДА Степан Барна від імені української влади подякував
священикам і мирянам за те, що завжди у молитвах згадують про українських військових,
і привітав із Днем матері Ірину Петрівну Мельник і Євгенію Софронівну Макаревич, чиї
сини – В’ячеслав Мельник і Борис Макаревич – поклали життя у боротьбі проти
російського агресора і його поплічників на Сході України.

  

   До паломників і духовенства також звернувся народний депутат України Михайло
Головко, котрий наголосив на важливості об’єднання українських Церков у Єдину
Помісну Церкву.

  

   Владика Нестор нагородив депутата Тернопільської обласної ради Володимира Бобка
«за заслуги перед Помісною Українською Православною Церквою та побожним
українським народом» і вручив йому Благословенну патріаршу грамоту з відзнакою.

  

   По завершенні урочистої частини відбувся виступ духового оркестру 44-ї артбригади.
Всі охочі мали змогу взяти участь у спільній трапезі.

  

   Після урочистостей священики та паломники з Самбірщини відвідали святині: скит
святої праведної Анни Свято-Миколаївського Городоцького жіночого монастиря села
Онишківці Дубенського району Рівненської області, Свято-Успенську Почаївську Лавру,
де поклонились святим мощам преподобного і монастир Святого Юрія Переможця УПЦ
Київського Патріархату, який розташований на хуторі Вірля (Орля) біля підніжжя
Почаївської гори, поблизу витоків Кременецьких гір, на березі річки Вірлянка та озера
Вірля, недалеко від Божої гори і джерела святої Ганни, відомому ще з XVI ст.. Обитель
розташована на тому місці, де колись був маєток шляхтички Ганни Гойської, в якої
вперше відбулося чудо від Почаївської ікони Божої Матері.

  

   Преподобний отче наш Амфілохію, моли Бога за нас!
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   Довідка. Преподобний Амфілохій (у міру Яків Варнавович Головатюк) народився 10
грудня 1894 року є уродженцем Малої Іловиці. Останні роки свого благочестивого
земного життя провів у рідному селі, зціляючи не лише простих людей, а й воїнів УПА.
Протягом усього життя святий мав намір збудувати храм у своєму селі, але радянська
влада всіляко цьому перешкоджала. Не зважаючи на перепони, преподобний завжди
говорив: “Мене не буде, а церква – буде”. Більш ніж через 40 років з дня кончини
преподобного (1 січня 1971 року), його заповіт було виконано. На місці, де заповідав
преподобний Амфілохій, у листопаді 2013-го було освячено храм на його честь.
   Нетлінні мощі святого Амфілохія знаходяться у Свято-Успенській Почаївській Лаврі у
храмі преподобного Іова Почаївського і відкриті для поклоніння.

  

    

  

   Прес-служба Самбірського благочиння Дрогобицько-Самбірської єпархії УПЦ
Київського Патріархату
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